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A Nyuga t -Dunán tú lon fo ly ta tód ik a napos idő. Másut t egyre 
gyakrabban növekszik meg a felhőzet, és elszórtan gyenge esőre, zá-
porra kell számítani Az északi északkeleti szél tovább élénkül a keleti 
országrészben többször erős lesz. A legalacsonyabb reggeli hőmérséklet 
13-18, a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 21 és 26 fok kőzött, 
a nyugati országrészben néhány fokkal e fölött várható. ( M T I ) 

Irodavezetők 
a polgármesteri hivatalban 

A polgármesteri hivatal szerve-
zetéről már korábban hírt adtunk 
(Délmagyarország, június 6.) . a 
vezetői állásokra a közgyűlés 
pályázatot hirdetett, a jelentkezőket 
egy ad hoc bizottság hallgatta meg, s 
a kinevezésekről a polgármester 
döntött. 

íme: a városépítési irodát Kiss 
Lajos, a műszaki irodát Nagypál 
Miltlás (helyettese Körtvélyessx 
Csaba), a közművelődési és köz-

oktatási irodát dr. Puskás Albertné 
(helyetlese Roboz István), s az 
általános igazgatási irodát Réti 
Csabóné dr. vezeti. 

A többi iroda esetében a kine-
vezések egyelőre elmaradtak, az ott 
folyó munkát megbízottak irányítják: 
a közgazdasági irodát dr. Szabó 
Pólné. a vagyonkezelő és vállal-
kozási irodát Veres Károlyné. az 
egészségügyi és népjóléti irodát dr. 
Oláh Julianna. 

Nagylak 
megközelíthetetlen 

Annyira nó a sor, félő, beér 
Szegedig, kaptuk az információt a 
röszkei határátkelőről, ahol tegnap 
délelőtt öt-hat ki lométeres sor 
várakozott az átlépésre. Egyaránt 
óriási a teher- és a személyi forga-
lom. a tranzitutasok köziil legtöbb a 
török vendégmunkás. 

Sokkal rosszabb a helyzet 
Nagylaknál: a kilenc-tíz kilométer 
hosszú kocsisor vége a magyar-
csanádi benzinkútig ért a déli órákra, 
hét főn. A főútról gyakorlat i lag 
megközelíthetetlenné váll a határ. A 
makói rendőrkapitányság közleke-
dési rendőrei nem is engedték tovább 
a kocsikat a 43-asoo. Makó alatt Kö-
vegy és Csanádpalota felé. mellék-
útra terelték a Romániába igyek-
vókát. 

A több mint félnapos várakozást a 
nagylaki határőrparancsnok a romá-
niai vízumkényszerrel magyarázta, s 
külön megemlítette, hogy az autósok 
a gyorsabb haladás reményében több 
sort is nyitnak egy-egy forgalmi 

sávban, ezzel éppen hogy nehezítik 
saját helyzetüket. Rendbontás, bűn-
cselekmény, baleset nem történt a 
várakozó tömegben, csendes volt a 
vasárnap éjszaka is. Egy vajúdó 
török asszonyhoz riasztották a 
mentőt. A tétlenségre ítélt utasokról, 
a lehetőségekhez képest, gondos-
kodik a nagylaki és a csanádi 
polgármesteri hivatal. Vizet és ke-
nyeret szállíttattak a határra. 

Egyébként a nagylaki parancsnok 
cáfolta azokat a híreszteléseket, 
melyek szerint a határ túloldalán 
szándékosan lassítanák az átkelést. 
Erről a nagylaki román határőr-
parancsnok tájékoztatta ót szemé-
lyesen, egyben kérte, közölje ezt a 
magyar újságírókkal. Állítólag az 
átkelő mindkét oldalán megerősített 
személyzet dolgozik, s ha a jóslatok 
beigazolódnak, holnapra már 
jelentősen csökkenhet a Nagylakon 
ragadtak száma. 

Fórum a közlekedésről 
Az elmúlt években is több 

alkalommal kérték ki a szakemberek 
a városlakók vélményét egy-egy 
közérdekű kérdésben: bódékról 
vitázhatott, telefontoronyról szavaz-
hatott a szegedi polgár. Eddig 
azonban mindig kész terveket , 
formába öntött elképzeléseket raktak 
le a szegediek asztalára vélemé-
nyezni. Most a városi önkormányzat 
szakemberei úgy döntöttek, hogy 
már a tervezés legelején megkérdezik 

az itt lakókat. Holnap, szerdán este 6 
órakor az Országos Műemléki Felü-
gyelőség Oroszlán utcai épületében 
lakossági fórumot szerveznek Szeged 
új forgalmi rendjéről. A szakemberek 
tájékoztatják az érdeklődőket Szeged 
közlekedési nehézségeiről, terveik-
ről. Várják mindazokat, akik még a 
tervezés kezdetén szeretnék 
elmondani elképzeléseiket, javas-
lataikat arról, hogy milyen legyen 
Szeged új forgalmi rendje. 

Kiváló orvosi 
és gyógyszerészi címek 

„Hagyományosan ezen a napon 
emlékezünk meg azokról - és 
nemcsak a most kitüntetettekről - , 
akik jól dolgoznak, példaképet is 
keresvén a magyar egészségügy 
számára" - mondotta dr. Surján 
László népjóléti miniszter a Kiváló 
orvos és a Kiváló gyógyszerész cím 
odaítélése kapcsán, hétfőn a 
Semmelweis Ignác születésnapján 
tartott ünnepségen. 

A népjóléti miniszter az egészség-
ügyi ellátás terén magas színvonalú, 
kiemelkedő munkája elismeréséül 
Kiváló orvos kitüntető címet 
adományozott: dr. Bólint Gézának, 
dr. Kellermayer Miklósnak, dr. 
Kováts Lászlónak, dr. Kövecs 
Gyulának, dr. Kullmann Lajosnak, 
dr. Máryus Adorjánnak, dr. Naszladv 
Attilának, dr. Németh Györgynek, dr. 
Pap Zoltánnak, dr. Paraicz Ervinnek, 
dr. Pákozdi Lajosnak, dr. Pejtsik 
Bélának, dr. Radó Györgynek, dr. 
Remenár Lászlónak, dr. Salacz 
Tamásnak, dr. Sólyomvári Nán-
dornak, dr. Szabó Györgynek és dr. 
Szakolczay Istvánnak. 

Kiváló gyógyszerész címet kapott: 
Gedeon Árpád, dr. Gombos Pálné. 
dr. Grabarits István, dr. Hamvas 
József. Kenderes Mária. Kinyó 
Sándor, dr. Lacúó Lászlóné, Marjay 
Zoltánné. dr. Mezey Géza. (MTI) 

Török tranzitutasok 
A hétvégén 60 ezer török tranzitutas 

érkezett Magyarországra, s több mint a 
felének a határőrség adta ki az 
átutazáshoz szükséges vízumot. Jelenleg 
a nyugati határszakaszon nem kell 
várakozni a belépésre, de a déli határon 
kifelé annál inkább. Nagylaknál a román 
fogadóképtelenség miatt már 10 órát 
kell várni az autósoknak. Gyulánál és 
Ártándnál pedig 3-5 órát. 

A nudista hadsereg 
P A T A K I S Á N D O R 

Kétéltű járművekkel, tankokkal, golyószórókkal, 
vegyi fegyverekkel és korszerű faltörő kosokkal 
fölszerelve egy kis nép hadserege megtámadott két 
szomszéd kis népet, mivel azok egv bűvös szót mór 
hónapok óta ismételgetnek. így hangzik: önrendel-
kezés. Rettenetes szó. szörnyű következményekkel. 
Hogyan önrendelkezzenek. amikor egy valamirevaló 
aknavetőjük, alábukó, szúnyogirtó helikopterük sincs? 
Meg kell védeni őket az ostoba gondolattól! 

Hogyan? Bénító, bombariadó következményeivel 
fölérő bevonulással. 

Összeüli a kis nép nagy hadseregének magas 
intelligenciahánxadú agytrösztje. A tábornokok, 
tengernagyok, légi marsallok gyülekezetéből más 
esetekben áradt az önbizalom. Ezeket az öregurakat 
olyan fából faragták, hogy egy pillantással levet-
kőztették a közkatonát - mindent tudtak a szerencsétlen 
sorkötelesről, mór ami a „szakmai" felhasznál-
hatóságát illeti. Vagyis az életéi. Kutyaszorítóban 
viszont ágy viselkedtek ők is. mint bármely kiképzetlen 
újonc. Nem is csoda, hogy legfiatalabbikuk, az 
akadémiát frissiben végzett, pattogó ezredes irányította 
a tanácskozást. 

- Olyan hadászati elképzelési kell megvalósítanunk, 
amiről a könyvek nem szólnak. Felvonulásunkkor a 
meglepetést a döbbenet fogja fölváltani. Miénk lesz a 
világ első nudista hadserege! A háziasszonyok az 
ablakon ejtik ki a fakanalat a kezükből, a rendőrök 
óvodásként tapsikolnak és a diákok a behívót gyermeki 
örömükben összetépik majd. A hadtápkiegészítés 
mindettől függetlenül meg kell oldja a rendfokozatok 
kérdését. A vállra festett jelekkel. Most pedig főpróbát 
tartunk. Vet-kőőőz-ni! 

A pislogó tábornokok, kék szemű tengernagyok és 
lobogó hajú légi marsallok ennyi vakmerőség hallatán 
nem kaptak levegőt. A parancs azonban még egyszer 
elhangzott. Maga az ezredes kezdte ledobálni 
egyenruháját. Mikor anyaszült meztelenül állt a 
feszengő társaság előtt, jelentőségteljes mozdulattal az 
asztalra csúsztatott egy pisztolyt a fiókból. A magas 
rangú társaság vetkőzött. Gyorsuló iramban. Mikor az 

utolsó zöld zokni is asztal alá került, a pöttömnyi 
ezredes megnyomott egy gombol. A markotányosnő. 
azaz a parancsnokság titkárnője belépett a párnázott 
ajtón - első pillanatban mereven nézte az ebben a 
teremben vigxázzálláshoz szokott csapatot, felsikoltott, 
kezét szájához emelte s elájult. Pedig egyenként már 
többször is látta ez) a válogatottat ebben a pózban. Ki 
tudja, most mire gondolt... 

A törpe ezredes tudta: - íme. milyen hatásfokot ér el a 
nudista hadsereg a civil lakosság viszonylatában! S 
győzelmes mosollyal feloldotta a parancsot: - Piii-henj! 

... Röpke idő múlva a napimádó hadsereg, mint a 
testükkel önrendelkező egyének szerezeti csapata, 
elindult történelmi feladatát teljesíteni: önren-
delkezésre okítani a rebelliseket. Persze, akadtak 
parancsmegtagadók. Volt olyan megátalkodott 
közkatona, akit rögtönitélő bíróság elé kellett állítani 
szalmakalap viselése miatt. Azzal védekezett, hogy nem 
szeretne napszúrást kapni. Az egyik elitszakasz 
(mesterlövészek a javából!) a vörös csillagosoknak 
nevezett focicsapat játékosainak a képét festette 
csupasz fenekére. Hadászati meggondolásból kellett 
csípős alkohollal lemosatni a derék hadfik hátsó felét -
ilyen virító célpontot csak nem biztosítanak a dermedt 
ellenségnek... Mások könnxűzenészek poszterképeit 
hordozták spanyolfalként; ezt elégettették. Adódtak 
gondok. Különösen a nyilvános illemhelyek használata 
terén. A budis nénik seprűnyéllel akarták elkergetni a 
marcona fiúkat. Nehezen lehetett veiül megértetni, 
hogy a legények nem fizetés nélküli távozók, akik 
dolguk végeztével szeretnének lelécelni, hanem 
fizetőképes betérők... A fizetség: a bántalmatlanság 
biztosítása. 

Néhány óra alatt elfoglaltak mindent. 
Ennyire csupaszon, ennyire meztelenül még nem állt 

hadsereg a történelem színe előtt. 
Utoljára hagyták a strandokat. Legeslegutoljára a 

nudista strandokat. Ott, egyedül ott örömmel 
üdvözölték a lelógó fütyivel fölszerelt tüzéreket az 
önrendelkezést kívánt módon megvalósító strand 
tündérei és boszorkái. 
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Szombaton hajnalban Szegeden 
két férfit igazoltatott a rendőrjárőr, s 
a vállukon cipelt zsákok tartalma és 
eredete iránt érdeklődött . Mint 
kiderült, a nagy mennyiségű újbur-
gonyát és vöröshagymát a férfiak a 
szóregi kiskertekből lopták. Ez 
időben a Marx téren az Audi Shoop 
kirakatüvegét törték be. Szombaton 
éjszaka a József Attila sugárút 134. 
szám alatti épület bejárati ajtaját 
rugdosta, majd a környező facse-
metéket tördelte, cselekedetét tarzani 
üvöltéssel kísérve egy alaposan 
leittasodott 17 éves fiatalember. 
Randalírozásának a megbotránkoz-
tatott lakók hívására a helyszínre 
érkező rendőrök vetettek véget. 

Vasárnapra virradóra a Kereszt-
töltés utcai lakások egyikében járt 
betörő, s egy lemezkazettán kívül a 
ház előtt parkoló IZS kisteherautó 
slusszkulcsát is magához vette és a 
kocsiban lévő áruval, majd a 
lakásban talált zsákmánnyal négy 
keréken elszelelt. Kiskundorozsmán. a 
Barátság utcában egy Lada 1500-as és 
egy Trabant gépkocsit törtek fel. 

Szegeden, az Agora Kft. Sárosi utcában 
lévő telephelyén járt betörő, a Piros-
ka térről Jawa motorkerékpárt loptak, a 
Puskás utcában pedig egy Opel Cadett 
gépkocsit törtek fel. 

Vasárnap az algyői szabadstran-
don Trabantot fosztottak ki, hétfőre 
virradóra pedig egy Bartók Béla téri 
pavilont. 

A hétvégén öt könnyű sérülést 
okozó, f igyelmetlen vezetésnek 
köszönhető közúti baleset történt. 
Pénteken Szegeden az Ortutay utca 
és a Makkosházi körút keresztező-
désében egy körültekintés nélkül 
kanyarodó Lada vezetője hajtott az 
arra haladó motorkerékpáros elé. aki 
bokatörést szenvedett . Hasonló 
baleset történt vasárnap Algyőn, a 
47-es és a Déli út kereszteződésében. 
Ott két gépkocsi ütközött ugyanez 
okból. A vétlen jugoszláv rendszámú 
gépkocsi utasai nyolc napon túl 
gyógyuló, illetve könnyű sérülést 
szenvedtek, az anyagi kár 50 ezer 
forint. 

Új határátkelők 
a magyar-osztrák határon 

Ellenőrizzük az angolokat Ingyenes szemvizsgálat 

Nemzetközi határátkelőket nyi-
tottak hétfőn az osztrák-magyar hatá-
ron, Jánossomorja és Andau, illetve 
Fertőd és Pamhagen (Pomogy) 
között . A jánossomorja-andaui 
átkelőhelyet reggel hat óra és este 
10 óra kőzött kerékpárosok és gya-
logosok vehetik igénybe. A határőri-
zeti és vámszerveknek egyelőre 
ideiglenesen konténer-kiszolgáló-
helyet állítottak, a későbbiekben 
faházat emelnek majd. A Fertód-Pam-
hagen közötti határátkelőhelyet 
hétfőtől a személygépkocsik és az 
autóbuszok is igénybe vehetik. Az 
átkelő a vasfüggöny lebontását 
követően nyílt meg, gyalogosok és 
kerékpárosok részére. Az utat 
magyar oldalon most megerősí-
tették. kiszéles í te t ték, osztrák 

Személytaxi, tehertaxi, 
autómentés 

V O L Á N T A X I 
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oldalon, a Hanság főcsatorna fölött 
pedig ideiglenes hidat emeltek. A 
négysávos határátkelőhelyet -
amely reggel hat órától éjfélig tart 
nyitva egész éven át - a magyar és 
az osztrák utasokon kívül azok a 
más állampolgárságú turisták is 
igénybe vehetik, akik mindkét 
országban vízummentességet él-
veznek. A határátkelőt Fertődnél 
eddig jobbára a közeli települések 
lakói használták, a forgalmasabb 
napokon 2000-en is megfordultak. 
Mostantól viszont az átkelőhelynek 
minden bizonnyal szerepe lesz az 
észak-déli irányú járműforgalom 
levezetésében a teherforgalmat 
kivéve. Tehergépkocsikat, kamiono-
kat ugyanis továbbra sem fogad az 
átkelőhely. 

Forgács László ezredes, a Magyar 
Honvédség Haderőcsökkentési 
Információs és Ellenőrző Központ 
parancsnoka vezetésével 12 tagú 
magyar katonai delegáció utazott 
Nagy-Britannia és Észak-Írország 
Egyesült Királyság területére. A kül-
döttség irányító és ellenőrző cso-
portja hétfőtől péntekig - a tavaly 

november 19-én Párizsban aláírt 
„Szerződés a Hagyományos Fegy-
veres Erőkről" című dokumentum 
szellemében és a vezérkarok tervei 
alapján - gyakorló ellenőrzést végez, 
amely viszonzása a közelmúltban 
Magyarországon végrehajtott hason-
ló célú brit ellenőrzésének. 

• • I / ; 

Az Ofotért Kelemen utca 8. szám 
alatti üzletében julius elsejétől 13-ig 
i n g y e n e s szemvizsgálatot 
végeznek cukorbetegeknek. A szol-
gáitatást naponta fél 9-től délután fél 
5 óráig vehetik igénybe az érdek-
lődők. (A vizsgálathoz a betegséget 
igazoló orvosi könyvecskét be kell 
mutatni.) 

Futó 

A 
16-666, 

Türelmi ido autósoknak 
A rendőrség kis türelmi időt ad az autósoknak, 

egyelőre nem ellenőrzi, hogy az autótok megkötötték-e a 
kötelező felelősségbiztosítást - közölte a távirati iroda 
kérdésére az ORFK illetékese. Sarlós Zoltán alezredes, a 
közlekedési főosztály vezetője elmondta: haladéktalanul 
megkezdik viszont a segédmotorkerékpárosok 
ellenőrzései, mivel ezek - nem lévén rendszámuk - nem 
szerepelnek a rendőrség számítógépes nyilvántartásában. 

Arra a kérdésre: mit tegyen az autós, ha olyan 
járművel karambolozik, amelyre nem kötötték meg a 
felelősségbiztosítást, s ráadásul az utóbbi a hibás, azt 
mondja: a vétlen vezetőnek mindenképp nyilatkozatot 
kell kérnie, bogy a másik jármű vezetője elismeri 

vétkességét, s ezt az igazolást kell benyújtani annál a 
biztosítónál, amelynél a tulajdonos a szerződését kötötte. 
A biztosító így a kockázati alapból megtéríti a kárt, 
illetve az okozótól behajtja az összeget. 

Ha a vétkes autós - függetlenül attól, hogy van-e 
biztosítása - nem ismeri el, hogy az ő hibájából történt a 
karambol, akkor rendőrt kell hívni. Ebben az esetben 
pedig mindenképpen „ügy" lesz, s a károkozó autós 5-10 
ezer forintos közlekedési bírságra is számíthat. Ha nincs 
biztosítása, akkor 10 ezer forint alatt biztos nem „ússza 
meg" a rendőrségi helyszínelést - tette hozzá az ORFK 
illetékese. (MTI) 

A kopasz futót egy hajszál 
választotta el a győzelemtől. 

(manczy) 

Konvertibilis 
román lej 

Három hónapon belül konverti-
bilissé válik a román lej - jelentette 
ki Petre Román román miniszte-
relnök hétvégi televíziós interjú-
jában. Ugyanennyi időn belül 
egységesíteni szeretnék a pénz hazai 
árfolyamát is, Romániában ugyanis 
jelenleg még kétféle árfolyammal 
dolgoznak: a hivatalos árfolyam 
szerint I dollár 60 lejt ér, bankközi 
elszámolásokban viszont 200 lejt 
adnak érte. Román szerint az 
egységes árfolyam valahol a kettő 
között lesz. de közelebb a jelenlegi 
bivauiosboz. , c 
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